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Poročilo o nadzoru Slovenske begunske ljudske šole Spittal, 1948 

 

Poročilo, sestavljeno v dneh med 25. in 28. februarjem 1948 prinaša natančno poročilo dela v 

posameznih oddelkih Slovenske begunske šole v Spittalu in predstavlja edinstveni vir za 

vpogled v učne dejavnosti na begunski šoli in delno tudi v vsebine, ki so se obravnavale v 

posameznih razredih. 

Besedilo presoja uspešnost posameznih elementov pedagoškega dela, delo učitelja, odzivnost, 

disciplino učencev in njihovo osebno opremo (obleko, pripomočke) ter primerja učne 

rezultate med posameznimi oddelki. Kljub splošni pohvali posameznih učiteljev in njihovega 

dela med učenci, vedno priporoča predvsem izboljšave, kot so boljše izkoriščanje časa in 

večjo zahtevnost učiteljev glede lepopisa in domačih nalog. 

Zapisnik hospitacij za tri oddelke 1. razreda poroča o šolskih urah z naslovom »Memoriranje 

pesmi Ovca in ovčice«, »Razširitev številčne vrste od 10–20«, »Razgovor o domačih živalih«.  

V oddelkih 2. razreda je nadzornik prisostvoval pri učnih urah z naslovom »Beseda (pojem)«, 

»Odštevanje s prehodom čez desetico« Nadzornik na splošno pohvali skrb učiteljev za 

kakovostni pouk, a obenem predlaga izboljšave: boljša priprava učitelja na učno uro, večja 

uporaba učnih pripomočkov pri pouku (tabla, kreda), boljša komunikacija z učenci, slovnično 

izražanje pri podajanju snovi. 

V oddelkih 3. razreda je nadzornik ocenjeval pouk pri učnih urah »Ovca, utrjevanje« in 

»Risanje zvončka in vrbovih mačic«, v 4. razredu, ki je bil najvišji razred ljudske šole in je 

imel največ oddelkov, pa »Uporabne naloge z merjenjem in deljenjem« ter »Srebro«. V višjih 

razredih je bilo poročilo nadzornika strožje in so bila njegova pričakovanja ter zahteve na višji 

ravni. V 5. razredu je opazoval učno uro z naslovom »Mnogokotniki«, v 6. razredu pa »Srbski 

upori«, ki je bila zahtevnejša tema s področja zgodovine. Nadzornik je v tem primeru 

opozarjal tudi na vsebinske netočnosti ter podal vsebinske popravke. V 7. razredu je 

komentiral izvedbo učne ure »Uporabne naloge iz naše prehrane«. Poročilo v zadnjem delu 

vsebuje še potek dejavnosti v otroškem vrtcu. 


